# 今年首轮中央巡视开始进驻

### 分别进驻华能集团、国家电网公司、中国船舶重工集团公司开展专项巡视工作

根据中央统一部署,中央第 七、第八、第九巡视组近日分别进 驻华能集团、国家电网公司、中国 船舶重工集团公司开展专项巡视 工作。这标志着,今年中央首轮巡 视工作已陆续展开。

中央巡视组将在上述单位工 作2个月,设专门值班电话、专门 邮政信箱等,受理反映上述单位领 导班子成员、下一级领导班子成员 和重要岗位领导干部问题的来信 来电来访,重点是关于党风廉政建 设、执行中央八项规定精神、执行 政治纪律和选拔任用干部方面的 举报和反映

经中央批准,中央巡视组将对

中国核工业集团公司、中国核工业 建设集团公司、中国石油天然气集 团公司、中国海洋石油总公司、国 家开发投资公司、中国东方电气 集团有限公司、中国电子科技 集团公司、中国电子信息产业 集团有限公司、中国电力投资集 团公司、国家核电技术有限公司、 中国中化集团公司、中国五矿集团 公司、中国华能集团公司、中国 建筑工程总公司、国家电网公 司、中国南方电网有限责任公 司、中国船舶重工集团公司、中国 远洋运输(集团)总公司、中国机械 工业集团有限公司、中国通用技术 (集团)控股有限责任公司、中国大

唐集团公司、中国国电集团公司、 中国电信集团公司、中国移动通信 集团公司、宝钢集团有限公司、武 汉钢铁(集团)公司等26家央企进 行专项巡视。这也是今年中央首轮 巡视。

党的十八大以来,中央巡视组 已进行了5轮巡视,实现了对31 个省区市和新疆生产建设兵团的 全覆盖。实践证明,巡视监督是党 风廉政建设和反腐败斗争的重要 平台,是上级党组织对下级党组织 监督的重要抓手,是党内监督和群 众监督结合的重要方式,为全面从 严治党提供了有力支撑。

(据新华网)



"比武"迎元宵

2月27日,河北省肃宁县寄子庄村武术戏艺人扮上花脸,穿上戏服,拿 起刀枪各展技艺,为群众表演当地悠久历史的剧种——武术戏,迎接元宵佳节 的到来。 新华社记者 牟宇 摄

## 我省划定地下水禁采区和限采区

郑州市 200 平方公里"禁挖"

为实施最严格的水资源管理 制度,促进水资源可持续利用,河 南省政府近日下发通知, 公布全 省地下水禁采区和限采区范围, 划定河南省深层承压水限采区面 积929平方公里,郑州市200平 方公里范围纳入禁采区。

据了解,河南此次划定地下 水禁采范围综合考虑了替代水源 条件、超采程度、重点基础设施和 重要文物保护等因素,还明确了 重点基础设施和重要文物周边禁 采区的范围,包括高速铁路路基 两侧各200米范围、地铁(轻轨) 控制保护区范围、南水北调中线 工程保护范围等。

据了解,郑州市深层承压水 禁采区面积为200平方公里,这 意味着近 2/3 的郑州市中心城区



属于深层承压水禁采区。此外,开 封、商丘、永城也有部分范围属于 深层承压水禁采区。

按照要求, 在地下水禁采区 内,除应急供水外,严禁新凿取水 井,停止新增地下水取水许可;对 禁采区内已有地下水用户要加强 取水许可管理,对取水许可证到 期的, 无特殊情况不再核发取水 许可证, 促进地下水用户转换水

此外,按照规定,在地下水限 采区内,城市供水管网覆盖范围 内除应急供水外,严禁新凿取水 井,严控新增取用地下水。

(据新华网)

#### >>>相关新闻

#### 山东:

#### 海水人侵潜在威胁地区可划定限采禁采区

记者 14 日从山东省政府相 关部门获悉,山东省地下水限采 区和禁采区划定方案,明确了浅 层地下水超采区、限采区和禁采 区范围,包括浅层地下水一般超 采区和严重超采区,其中浅层地

下水一般超采区面积 8368.23 平方千米,严重超采区面积 2064.94平方千米。浅层地下水 限采区面积9373.8平方千米, 禁采区面积 1059.4 平方千米。

(据新华网)



#### 有钱太任性

沙特新国王派 210 亿英镑红包

正当欧美领导人都在绞尽脑汁缩减开 支之际,沙特阿拉伯新国王萨勒曼继位后却 大方地大派红包收买人心

近日,沙特阿拉伯国王萨勒曼趁登基王 位之际任性了一把。刚刚继位的他,向全国 人民发放 210 亿英镑(约 320 亿美元,2000 亿人民币)的红包。而此时国际原油价格一 路下滑,作为产油大国的沙特阿拉伯此举可 谓"太任性了"!

(据《钱江晚报》)

#### 有权太任性

#### 尼泊尔反贪领导嫁女征用办公楼

尼泊尔权力滥用调查委员会主任洛克· 卡提27日突然成为媒体眼中滥用权力的 "嫌疑人"。这位国家反贪机构"一把手" 前一天晚上出嫁女儿,婚礼没有选择在 酒店或住所举办,而是征用了权力滥用调查 委员会办公楼。

有出席婚礼的宾客向当地媒体指出,卡 提 26 日晚间出嫁其独生女儿,婚礼选择在 官方办公场所举办,卡提并调动了多名反腐 机构公务员在婚礼上"帮忙"招呼客人,多名 警察在现场维护秩序。 (据中新网)

#### 美丽也任性

#### 母女同日贏得选美比赛

看着卡沙和米莎·格兰姆斯这对英国母 女,不由得让人感叹:她们家净出美女。母女 俩在同一天收获选美比赛奖项,16岁女儿米 莎捧走"英国银河妙龄小姐"季军,53岁母亲 卡沙则拿下"英国银河夫人"选美大赛亚军。 卡沙告诉英国《每日邮报》记者,自己是"英 国银河夫人"选美大赛中年龄最大的参赛 者,多数竞争对手刚 20 岁出头,"但我积极 备赛,终于取得亚军"。米莎说,母亲参加选 美一定程度上是受自己影响,她 13 岁时走 上选美舞台,母亲一路支持,后来又看到一 些老年选美比赛,喜欢那种氛围,终于进入

母女俩站在一起合影,真看不出来差了 那么多岁。米莎笑着说:"别人都以为我们是 姐妹,知道我们其实是母女时,那表情,真是 有趣。

(据新华网)